Matematica 1 Tecndlogo en Telecomunicaciones Prof. Alexandra Fregueiro

PRACTICO 1

1- Determinar las funciones f o g, gof, fof y g o g, determinando sus dominios.
2

a)fx)=6x—-5 gC)=— b)f)=vx—1 gx)=x*-1
() = @=x-2 Of)=— g ="
C)fx_xz—l g =x )fx_x—l gx_x+1
2- Determinar h = f o g en los siguientes casos:

_(x2-3, x<0 _{x2+x+3, x<0
a)f(x)_{x+3, x>0 9() = x%+1, x>0

x+ x| X, x<0

D@ ="20 vier s@={7 T3,

3-Sea h = f o g, determinar las funciones f y g y los respectivos dominios sabiendo que:

a) h(x) = x2 — 2x b) h(x) = L(2x3 + 3)

— 1 — p2Xx+5
¢) h(x) = sen <x2 — 1) d)h(x) =e -3
4- Calcular:
o ox+2 . 3x+1 o 2x%2—-7x+3
Q) lim oy D im STy olm s
2
ssenr=(TE 120 o=

a) éExiste lim,_,, f(x)? éExiste lim,_,, g(x)?
b) Hallar f+g e investigar si existe el lim,_,,(f + g)(x). El resultado hallado,

écontradice el teorema del limite de la suma?

_(x+1, x>3 _(x—1,x=3
6-Sean.f(x)—{2x_4’ x<3 g(x)_{xz—S, x<3

a) éExiste lim,_,3 f(x)? éExiste lim,_,3 g(x)?
b) Hallar f.g e investigar si existe el lim,,_3(f. g)(x). El resultado hallado, écontradice
el teorema del limite del producto?

7-a) Probar que si lim,_,,o, f(x) = b, b > 0 entonces 3x, tal que f(x) >0 Vx > x,
b) Probar que si
fx) <gx), Vx =xgy limy, o f(x) = 400, entonces limy_,, o g(x) = +oo

8- Calcular:
o x3+3x%—x _ x3+5x2+8x+4 _ x3-1
Q) M=o D) i r20n+12 O S a1
&) lim —2x2+5x—1 &) lim —5x2+2x—1 A lim —5x%2 +3x—1
x>t x3 4+ 3x x>to  2x%*+5 x>to  2x%2 45

9- Calcular los siguientes limites de funciones exponenciales:

2x
_2x? b 1i x+2 ) i ex+1 1
a) lim e x-3 im c) lim ; x—1)2
) x—3% x—0% e* — x->-1% d) xh_)r{li e(=1)
xX—+oo x—too



Matematica 1 Tecndlogo en Telecomunicaciones Prof. Alexandra Fregueiro

10- Calcular los siguientes limites de funciones logaritmicas:

lim L <3x + 1) 2 lim L x— 1| y L(x) Dl e*+x
o Mmp L{— ) Jim L) oMM ey Ty DT
x-0* x—>-3% x-3*%
11- Calcular los siguientes limites:
2
y 2x 1 M1 e¥l—e i ex——xl — e? D lim (4 1 3_"2 3
S R — e — X+2 —
@) xl—r}(l) e3x-1_-1 )xl—rg x2—4 ) x—1>r-|poo L (x + 1) )x—1>r-|¥100( x+1)(e e’)
x
x+4 X
i L| X | . L(x+2)—L4 i +2Lx—1 it
O im = Pl 9lm G w i
ex—1 ex?-1—1

12- Calcular los siguientes limites:
CoVx+2-+V2x—1 oWx =2
a) lim m
x-1 x2 -1 x>4x2 — 4x

c)xl_i)rinoo\/x2 + 1(\/3(2 +2—+/x2 - 1)

13- Calcular mediante un adecuado cambio de variable:

1 ex—2 1
. e . x . . _
@) lim xex  b) lim xe* ¢ lim Z— & limLllx-1D+—
e)}cl_rngx — 2| + m
14- Calcular:
X
_ senx ) sen’z ] X ~ 1—=2cosv . tgx—senx
a)lim b) lim c)lim ——— d)lim w e)lim———
x>0 tg x x>0 X x=0+/1 — cosx vozsen (v - §) x>0 X
f) lim (1 + cos x)35¢¢¥ 9) lim(1 + 3tg? x)°to’x
x— x=

2
15- Sabiendo que:i <flx)< % Vx > 1, calcular: lim,_ o f(x)
16- Probar que si: |[f(x)| < x? Vx € (—1,1) entonces lim,_,, f(x) =0



